

南京医科大学第三附属医院揭牌

本报讯(记者 黄雅婷)昨天上午,南京医科大学第三附属医院揭牌仪式在常州市第二人民医院阳湖院区举行。市委书记陈金虎、南京医科大学党委书记兰青出席活动,市、区领导杭勇、乔俊杰、阚伟伟参加相关活动。

南京医科大学第三附属医院揭牌后,常州市第二人民医院正式成为南京医科大学直属附属医

院,开启了校地双方协同融合、共建共享、创新发展新局面。未来,南医大三附院(常州二院)将依托南京医科大学常州校区、南京医科大学常州医学中心,全面提升临床技术与医疗服务能力,聚力建强医院科学研究实力,大力推进产学研结合与科技成果转化,力争到2029年建设成为省内知名、区域一流的高

水平研究型医院。

兰青表示,南京医科大学将进一步强化担当作为,持续深耕常州,推动产业深度转型升级,促进新兴产业聚链成群、集群突破;高效统筹校地合作的资源要素和政策支持,打造具有区域辨识度、行业影响力的卫生健康领域医学人才集聚地、产业创新策源地、医疗服

务高地;全面加速校地合作战略性新兴产业平台建设进程,倾力打造“新医科人才培养示范区”“校府合作医卫提升样板区”“产学研协同融合区”,奋力再创校地合作新局面。

当天,兰青一行还参观考察了南医大常州医疗健康科技园。该项目位于常州西太湖科技产业园,总用地面积约671亩,以

建设“国内一流、世界知名”的科技园区为目标,力求“中国文化、南医传统、地域特色、现代技术”相交融,打造具有“未来、智慧、生态、文化”特质的南医大常州医疗健康科技园。其中,一期占地面积347亩,主要由综合楼、实验实训楼、医工结合楼等18栋单体组成,计划于明年投用。

乔俊杰以“四不两直”方式检查安全生产工作 拧紧安全生产责任链条 保障“生命通道”畅通

本报讯(记者 黄雅婷)昨天下午,市委常委、区委书记乔俊杰以“四不两直”方式,带队深入我区部分超市检查安全生产工作,强调要牢固树立“人民至上、生命至上”理念,以“时时放心不下”的责任感抓好安全生产工作,坚决消除各类风险隐患,保障“生命通道”畅通,全力守护人民群众生命财产安全。副区长王斐参加活动。

乔俊杰一行首先来到位于常州科教城的欧城易佳卖场,仔细检查超市内安全出口、消防通道是否畅通,检查发现该超市楼梯间、仓库防火门未常闭,货架占用疏散通道,且存在电线杂乱等问题。乔俊杰指出,企业要强化底线思维和红线意识,时刻念好“防”字诀,对发现的隐患要立

行立改。

“这里有几个安全出口?防火门整改到位了吗?”在礼嘉镇常润发超市,乔俊杰认真了解超市各类消防安全措施落实情况,对该场所防火门整改到位、在显著位置张贴安全出口标识等做法给予肯定,同时也指出该场所内儿童乐园要增加独立安全出口,消除安全隐患。乔俊杰要求企业切实增强安全生产意识,加强关键点位隐患排查整治,筑牢安全防线。

在位于湖塘镇的易买得玛特超市,乔俊杰检查发现,多处安全出口、疏散通道被大量货架、商品占用。他指出,作为人员密集场所,超市不能保持安全通道畅通,暴露出对生命安全缺乏敬畏之心。安全生产来不得半点马

虎,要坚决克服麻痹思想、侥幸心理,及时整改存在的问题和隐患,确保在发生火灾等紧急情况下能够迅速、有序地疏散群众。

当天,乔俊杰还检查了位于湖塘镇古方路上的信特超市。他强调,属地政府和职能部门要进一步提高政治站位,强化责任担当,持续拧紧安全生产责任链条,把安全生产政治责任牢牢记在心上、抓在手上、扛在肩上,确保各项安全措施落到实处。要建立健全安全生产制度,完善应急预案,提升应急处置能力,确保在突发事件发生时能够迅速响应、有效处置。同时,要加强对员工的安全生产教育和培训,确保每个员工都能够熟练掌握安全操作规程和应急处置方法。

区人大文商旅专业代表小组开展活动

本报讯(记者 史莲寅)昨天上午,区人大文商旅专业代表小组在春秋淹城旅游区开展活动。区人大常委会领导石伟东、戴志华参加活动。

在武进博物馆,区人大文商旅专业代表小组的代表详细了解了内部管理、文物保护利用、品牌创新等方面情况。武进博物馆设有“史河流韵”“春秋淹城”2个基本展厅和2个临展厅,馆内现有藏品3293件,其中珍贵文物593件。代表们认为,馆内藏品丰富,在文物保护利用方面举措创新有效,是武进历史文化很好的宣传窗口。

区人大文商旅专业代表小组由13名代表组成,根据2024年度工作计划安排,将有序开展春秋淹城旅游区建设运营、西太湖文商旅融合发展、太湖湾旅游度假区建设运营等调研活动,为我区文商旅健

康可持续发展提出专业性建议和意见。

就做好下一阶段工作,区人大常委会主任石伟东指出,区人大文商旅专业代表小组的代表是来自文化、农业、旅游、民族等各个领域的行家里手,要肩负负责使命,聚焦工作主题,明确工作任务,发挥代表作用,发出代表声音,助推我区文商旅融合发展;要聚焦存在问题,开展全方位工作调研,将乡村振兴、教育等与文商旅有机结合,形成专业调研报告,为党委政府决策提供专业建议;要聚焦人大特有优势,站在服务中心大局和全区文旅产业总体布局的战略高度,整合资源、科学谋划,广泛联系群众、深入开展调研、提供专业建议,用实实在在的履职回应政府需要、群众关切,推进我区文商旅高质量发展。

全区新业态新就业群体党建工作联席会议召开

本报讯(记者 史莲寅)新业态、新就业群体组织形态新、运行方式新、管理模式新、更新迭代快,是基层党建新的重要阵地。昨天下午,全区新业态新就业群体党建工作联席会议召开,把党建覆盖到最活跃的区域。区委常委、组织部部长胡泊参加会议。

根据省、市工作要求,今年我区扎实开展新业态、新就业群体党建攻坚提升行动,落实全区基层党建“红武共进 双争双强”三年行动实施意见,坚持条块结合、上下联动,持续完善工作管理体制;注重全面覆盖、有形有效,着力增强政治功能和组织功能;注重政

治引领、赋能增效,大力推动新就业群体助力社会发展;注重思想引导、团结凝聚,不断织密关心关爱服务网络。

就做好下一阶段工作,会议要求,实践要更深一度,建强统得起、管得住的组织体系,组织覆盖要实现“有形有效”、关心关爱要聚焦“精准精细”、作用发挥要突出“担当作为”;担当要更强一筹,探索内做强、外赋能的保障体系,构建上下联动的工作体系、健全精准有效的落实体系、形成坚实的保障体系,以求破解难题、以优解促提升,推动党建工作质量真正强起来、新就业群体有效聚起来。



重点项目 进行时

位于常州西太湖科技产业园的市重大项目——联德智能高温气体传感器和固体氧化物燃料电池研发及产业化项目,总投资3.5亿元,预计12月土建竣工,达产后将新增年产800万套智能高温气体传感器和200万套固体氧化物燃料电池片的生产能力,建成2万平方米中试化基地。 陆新 徐芊卉 摄